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Dans un champ, un berger veut separer ses moutons.
Il doit y avoir le méme nombre de moutons dans chaque partie du

champ.

Trace la corde pour l'aider.
Attention : la corde ne doit pas passer sur les moutons.

Présente deux solutions.




2 ENGMEN3 | 5% 5% J%

II'tend 2 cordes entre les poteaus.
Il ne veut pas qu'il y ait le méme nombre de moutons dans chague partie.

Trace les cordes pour I'aider.
Attention : les cordes ne doivent pas passer sur les moutons.




ENIGME N°3 DA AGIAY

Dans un champ, un herger veut séparer ses 15 moutons.

Il tend 3 cordes entre les poteaux.
Il ne veut pas qu'il y ait le méme nombre de moutons dans chaque partie.

Trace les cordes pour l'aider.
Attention : les cordes ne doivent pas passer sur les moutons.
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